

ДОКЛАД «К 70-ЛЕТИЮ ПОБЕДЫ В ВЕЛИКОЙ ОТЕЧЕСТВЕННОЙ ВОЙНЕ»

1 слайд. В этом году в мае мы отмечаем самый светлый для нашей страны праздник День победы в Великой Отечественной войне 1941-1945 годов, которая закончилась полной победой нашего народа. Посмотрите, на какой технике воевали наши деды и прадеды.

2-4 слайды. С такими танками мы начинали войну. Они создавались для борьбы с пехотой более слабого противника. Эти быстроходные танки были хороши для преследования противника.

5-6 слайды. У знаменитых танков Т-34 было более мощное пушечное вооружение, чем у немецких танков. Этот танк выделялся своей высокой антенной, и его немцы всегда старались уничтожить первым, т.к. он был самым мощным.

7-11 слайды. Самолеты. В начале войны наша авиация несла большие потери, но через некоторое время ситуация в корне поменялась. Немцы поняли, что на вооружении Красной Армии находятся не только самолеты старых моделей, они также имеют самолеты практически всех назначений. Это были: стремительные длинноносые истребители МиГ-3, штурмовики Ил-2, скоростные бомбардировщики Пе-2 и другие. Именно с их помощью немцы поняли, что сильно ошиблись в оценке слабости противника.

Авиация стала главной помощницей наземных войск, благодаря массированным ударам с воздуха по противнику.

12-13 слайды. Другая военная техника ВОВ.

14 слайд. Советскими войсками впервые были применены боевые машины, получившие в армейской среде ласковое название "катюша". Результат двух залпов по скоплению сил противника стал ошеломляющим для врага. Потери немцев были очень большими.

Вот что писали немцы о «катюше»: "Русские имеют автоматическую многоствольную огнеметную пушку... Выстрел производится электричеством... Во время выстрела образуется дым..."

15-17 слайды. Современная военная техника более сложная, дальность поражения намного выше. Одной из главных задач этой техники является способность не только бить врага огнем, но и вывезти экипаж и десант из сектора обстрела невредимым.

18-19 слайды. Многоцелевые бронеавтомобили повышенной проходимости, которые оснащены вооружением, предназначенным для использования в мотострелковых подразделениях сухопутных войск.

20-21 слайды. Военная авиация более совершенная - есть система спутниковой навигации, которая облегчает работу пилота, а также множество дополнительной аппаратуры, помогающей военным отслеживать боевые действия врага, что помогает России оставаться крепкой державой.